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満
足
し
て
い
る
  
  

ま
あ
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る
  

不
満
で
あ
る
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

18 .8 5 1 .1 2 1 .3  2 7 2

1 7 .4 6 1 .6 1 5 .5  5 7 5

1 2 .0 5 4 .2 3 0 .7  2 2 5

1 5 .6 5 7 .2 1 8 .6  8 1 4

1 4 .9 5 7 .1 5 .7 1 6 .6  1 7 5

1 4 .9 4 8 .9 2 7 .7   4 7

1 5 .4 5 9 .6 1 6 .7  2 2 8

1 4 .8 5 3 .8 5 .9 2 2 .9  2 3 6

1 5 .1 5 7 .0 4 .3 1 8 .2  2 5 8

1 3 .3 5 6 .2 5 .6 2 1 .0  3 3 8

1 6 .2 5 6 .3 2 2 .2  4 1 4

1 9 .7 5 5 .9 1 5 .4 4 .7  2 7 9

1 6 .1 6 1 .5 1 6 .1  1 4 3

1 9 .9 5 7 .6 1 8 .2  2 3 1

1 5 .2 5 5 .4 6 .3 2 0 .5  1 1 2

6 .0 4 7 .0 6 .0 3 6 .1   8 3

1 4 .6 5 0 .0 2 7 .9  2 4 0

1 3 .0 5 8 .7 2 1 .3  3 1 5

1 2 .4 6 0 .1 4 .4 2 0 .5  4 5 9

1 6 .0 5 8 .2 4 .3 1 6 .3  3 4 9

2 2 .4 5 9 .1 1 2 .1  4 4 7

2 9 .4 5 0 .4 1 2 .6  1 1 9

1 8 .2 5 0 .0 4 .5 9 .1 1 3 .6 4 .5   2 2

1 0 .3 5 8 .7 5 .2 4 .5 1 8 .1  1 5 5

1 6 .7 5 6 .7 2 3 .3   3 0

8 .8 5 0 .0 6 .9 4 .9 2 9 .4  1 0 2

9 .3 5 6 .2 9 .3 2 3 .2  1 9 4

9 .5 5 5 .6 2 9 .1  1 8 9

1 3 .3 5 7 .1 2 2 .9  1 0 5

9 .3 5 7 .4 2 5 .9  1 0 8

1 6 .0 5 7 .1 4 .9 1 9 .0  2 6 8

2 2 .9 6 0 .9 1 0 .1  4 0 7

9 .7 4 7 .2 3 8 .9   7 2

2 3 .0 5 6 .2 1 5 .1  4 5 7
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100 

 

（％） 

3.7 

居
住
区
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職
業
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居
住
年
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家
族
構
成
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問 65 あなたは、パソコンや携帯電話、スマートフォンなどでインターネット（電子メールの送

受信などを含む。）を利用していますか。 

【情報通信技術について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し

て
い
る
  
  
  
  

週
に
数
回
程
度
利

用
し
て
い
る
  
  

月
に
数
回
程
度
利

用
し
て
い
る
  
  

あ
ま
り
利
用
し
て

い
な
い
  
  
  
  

利
用
し
て
い
な
い

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

件数

56.6 8 .8 4 .8 6 .1 2 2 .0 2 1 3 91.8 
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20 
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100 

 

（％） 

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し

て
い
る
  
  
  
  

週
に
数
回
程
度
利

用
し
て
い
る
  
  

月
に
数
回
程
度
利

用
し
て
い
る
  
  

あ
ま
り
利
用
し
て

い
な
い
  
  
  
  

利
用
し
て
い
な
い

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

64 .6 9 .2 5 .1 1 6 .1  6 3 3

5 8 .0 9 .1 4 .4 5 .9 2 1 .1  9 1 0

9 1 .1 6 .7   4 5

9 1 .0 4 .5  1 5 6

8 8 .6 5 .1  3 3 3

8 1 .6 7 .7  3 7 6

6 2 .7 1 3 .5 5 .0 4 .4 1 3 .8  3 1 9

3 4 .4 1 1 .8 9 .1 1 0 .4 3 2 .9  4 5 0

1 5 .1 7 .8 6 .0 9 .6 5 5 .9 5 .6  4 4 9

4 6 .7 5 .6 5 .9 4 .9 3 4 .5  2 8 7

4 5 .6 1 0 .1 6 .2 7 .6 2 8 .9  7 1 3

6 1 .9 8 .5 5 .0 6 .8 1 5 .9  5 4 1

7 4 .2 7 .3 1 2 .0  3 6 8

6 6 .9 1 0 .1 5 .4 1 2 .8  1 4 8

6 0 .3 1 7 .6 1 7 .6   6 8
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ほ
ぼ
毎
日
利
用
し

て
い
る
  
  
  
  

週
に
数
回
程
度
利

用
し
て
い
る
  
  

月
に
数
回
程
度
利

用
し
て
い
る
  
  

あ
ま
り
利
用
し
て

い
な
い
  
  
  
  

利
用
し
て
い
な
い

  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

47 .8 5 .9 5 .9 5 .1 3 3 .1  2 7 2

4 2 .8 1 1 .0 6 .6 7 .8 3 0 .4  5 7 5

7 4 .2 5 .8 4 .9 1 1 .1  2 2 5

6 5 .8 9 .2 5 .5 1 4 .0  8 1 4

5 3 .7 1 0 .9 5 .1 2 5 .7  1 7 5

5 9 .6 1 0 .6 2 3 .4   4 7

5 6 .6 8 .3 7 .5 2 2 .8  2 2 8

5 9 .7 1 1 .0 4 .7 7 .2 1 6 .1  2 3 6

5 8 .1 1 0 .5 7 .0 1 9 .4  2 5 8

6 3 .0 6 .2 4 .7 2 1 .3  3 3 8

6 0 .1 7 .5 4 .8 6 .3 1 9 .6  4 1 4

4 3 .4 9 .3 6 .8 5 .7 3 0 .5 4 .3  2 7 9

5 5 .2 8 .4 7 .7 2 4 .5  1 4 3

5 4 .1 1 0 .8 4 .3 7 .8 2 2 .5  2 3 1

8 7 .5 4 .5 5 .4  1 1 2

8 8 .0 4 .8   8 3

7 5 .0 1 0 .0 6 .7  2 4 0

7 5 .2 7 .9 1 0 .5  3 1 5

6 2 .7 1 0 .7 7 .0 1 4 .6  4 5 9

4 5 .6 9 .7 7 .7 6 .0 2 8 .9  3 4 9

3 0 .9 9 .8 7 .6 9 .8 4 0 .3  4 4 7

2 7 .7 8 .4 5 0 .4 5 .9  1 1 9

1 8 .2 4 .5 4 .5 9 .1 5 9 .1 4 .5   2 2

5 7 .4 1 2 .9 4 .5 7 .1 1 5 .5  1 5 5

7 6 .7 1 0 .0 6 .7 6 .7   3 0

8 5 .3 6 .9  1 0 2

8 2 .5 7 .2  1 9 4

8 2 .5 6 .3  1 8 9

7 3 .3 5 .7 5 .7 7 .6  1 0 5

6 4 .8 1 2 .0 5 .6 1 5 .7  1 0 8

6 0 .1 9 .7 4 .9 7 .5 1 7 .2  2 6 8

4 6 .9 1 0 .8 5 .4 7 .4 2 7 .5  4 0 7

8 8 .9 8 .3   7 2

2 5 .6 9 .0 6 .8 7 .9 4 7 .7  4 5 7
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問 66 あなたは、パソコン等（スマートフォンを含む。）にセキュリティ対策（パスワードの設定、

ウイルス対策ソフトの導入等）を行っていますか。 

行
っ
て
い
る
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

行
っ
て
い
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

パ
ソ
コ
ン
等
（
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
含
む
）
を

使
用
し
て
い
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

66 .5 1 5 .8 5 .8 9 .5  6 3 3

5 7 .1 1 5 .1 9 .6 1 3 .8 4 .4  9 1 0

8 2 .2 1 3 .3 4 .4   4 5

8 0 .8 1 2 .8 5 .1  1 5 6

7 6 .9 1 3 .8 6 .6  3 3 3

8 0 .6 1 1 .4 4 .5  3 7 6

7 0 .2 1 1 .9 5 .3 1 0 .7  3 1 9

4 6 .0 1 8 .7 1 7 .6 1 3 .3 4 .4  4 5 0

1 7 .4 2 2 .7 1 7 .6 3 0 .5 1 1 .8  4 4 9

4 2 .9 2 0 .2 1 4 .6 1 6 .4 5 .9  2 8 7

4 8 .9 1 8 .1 1 3 .3 1 5 .4  7 1 3

6 4 .5 1 5 .0 5 .9 1 1 .5  5 4 1

7 1 .2 1 2 .5 4 .6 9 .5  3 6 8

7 0 .3 1 0 .8 1 2 .8  1 4 8

6 4 .7 1 3 .2 5 .9 1 0 .3 5 .9   6 8
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て
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行
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な
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パ
ソ
コ
ン
等
（
ス
マ
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ト
フ
ォ
ン
を
含
む
）
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使
用
し
て
い
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

件数

57.7 1 5 .9 9 .1 1 3 .3 2 1 3 94.0 
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行
っ
て
い
る
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

行
っ
て
い
な
い
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

パ
ソ
コ
ン
等
（
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン
を
含
む
）
を

使
用
し
て
い
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

43 .8 2 1 .0 1 4 .0 1 5 .4 5 .9  2 7 2

4 7 .5 1 8 .1 1 4 .3 1 6 .3  5 7 5

7 3 .3 1 2 .0 8 .4  2 2 5

6 7 .9 1 3 .8 5 .4 1 0 .3  8 1 4

5 1 .4 1 6 .6 8 .6 1 7 .7 5 .7  1 7 5

5 1 .1 1 2 .8 1 0 .6 1 9 .1 6 .4   4 7

5 8 .3 1 5 .4 9 .2 1 3 .2  2 2 8

6 6 .5 1 1 .9 5 .5 1 4 .4  2 3 6

5 8 .9 1 6 .7 8 .1 1 2 .8  2 5 8

6 4 .2 1 3 .9 6 .8 1 2 .7  3 3 8

5 7 .5 1 5 .2 9 .9 1 3 .3  4 1 4

4 5 .5 2 0 .4 1 1 .5 1 4 .0 8 .6  2 7 9

5 5 .2 1 4 .7 1 4 .0 1 1 .9  1 4 3

5 5 .0 1 8 .6 1 0 .4 1 3 .4  2 3 1

7 9 .5 8 .9 4 .5 6 .3  1 1 2

7 1 .1 1 5 .7 9 .6   8 3

7 5 .4 1 2 .9 6 .7  2 4 0

7 3 .0 1 2 .1 4 .8 7 .9  3 1 5

6 3 .8 1 6 .8 7 .4 9 .8  4 5 9

5 3 .0 1 5 .8 1 1 .2 1 5 .8 4 .3  3 4 9

3 4 .2 2 0 .6 1 6 .1 2 2 .4 6 .7  4 4 7

3 3 .6 1 6 .8 1 0 .9 2 6 .9 1 1 .8  1 1 9

1 8 .2 9 .1 1 8 .2 4 0 .9 1 3 .6   2 2

6 6 .5 1 5 .5 5 .8 7 .7 4 .5  1 5 5

6 6 .7 1 6 .7 1 3 .3   3 0

8 1 .4 8 .8 5 .9  1 0 2

8 3 .5 1 0 .3 5 .2  1 9 4

7 9 .4 1 2 .7  1 8 9

6 2 .9 2 0 .0 7 .6 5 .7  1 0 5

6 6 .7 1 5 .7 7 .4 8 .3  1 0 8

6 4 .9 1 4 .6 6 .3 1 2 .7  2 6 8

4 7 .7 1 7 .4 1 4 .3 1 5 .2 5 .4  4 0 7

8 0 .6 1 5 .3   7 2

3 0 .6 1 9 .5 1 7 .5 2 5 .2 7 .2  4 5 7
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【市政情報について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 67 あなたは、広島市が発信している市政情報により、市政に対する理解が進んだと思います

か。 

 

そ
う
思
う
  
  
  
  

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い
  

思
わ
な
い
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  

件数

33 .1 2 3 .6 8 .9 2 7 .4 2 1 3 92.9 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

3.9 

そ
う
思
う
  
  
  
  

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い
  

思
わ
な
い
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

31 .0 2 8 .4 1 1 .2 2 3 .9  6 3 3

3 3 .6 2 1 .5 7 .0 3 0 .8  9 1 0

2 4 .4 1 7 .8 8 .9 4 6 .7   4 5

2 6 .9 2 3 .1 9 .0 3 7 .8  1 5 6

2 5 .2 2 5 .2 1 3 .8 3 2 .4  3 3 3

3 5 .4 2 6 .3 1 0 .4 2 3 .9  3 7 6

3 0 .7 3 2 .6 9 .4 2 2 .9  3 1 9

3 5 .1 2 3 .6 1 0 .4 2 4 .7  4 5 0

8 .5 4 0 .3 1 4 .5 2 6 .9 7 .3  4 4 9

3 4 .1 2 2 .0 8 .7 2 8 .2  2 8 7

4 .6 3 2 .7 2 4 .0 8 .0 2 7 .1  7 1 3

4 .4 3 1 .4 2 4 .6 8 .3 2 8 .8  5 4 1

3 2 .1 2 3 .9 1 2 .8 2 7 .7  3 6 8

4 .7 3 6 .5 2 0 .9 1 0 .8 2 5 .7  1 4 8

4 .4 4 5 .6 2 7 .9 1 9 .1   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.4 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

3.2 

4.2 2.9 

2.2 

2.6 0.6 

0.9 2.4 

2.9 1.1 

1.9 2.5 

3.1 3.1 

2.4 

4.2 2.8 

3.6 

1.4 

2.4 

2.2 

1.4 

1.5 1.5 
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そ
う
思
う
  
  
  
  

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い
  

思
わ
な
い
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

4.4 3 3 .5 2 3 .2 8 .1 2 7 .9  2 7 2

4 .5 3 4 .6 2 4 .7 8 .5 2 4 .5  5 7 5

3 3 .8 1 7 .3 1 0 .2 3 3 .3  2 2 5

3 2 .3 2 5 .7 1 0 .0 2 6 .7  8 1 4

4 .6 3 6 .0 2 1 .1 5 .7 2 8 .6  1 7 5

1 4 .9 2 3 .4 8 .5 4 6 .8   4 7

4 .8 2 8 .1 2 7 .2 9 .2 2 8 .1  2 2 8

3 9 .4 2 3 .7 1 1 .0 2 0 .8  2 3 6

2 9 .8 2 7 .9 9 .3 2 6 .4  2 5 8

3 4 .0 2 4 .9 8 .9 2 7 .5  3 3 8

3 2 .1 2 1 .3 9 .4 3 0 .4  4 1 4

6 .5 3 3 .7 2 1 .5 5 .7 2 7 .2 5 .4  2 7 9

3 7 .1 2 2 .4 8 .4 2 5 .2  1 4 3

3 3 .3 2 0 .3 1 0 .0 3 0 .7  2 3 1

2 5 .0 2 5 .0 9 .8 3 6 .6  1 1 2

2 2 .9 3 0 .1 9 .6 3 1 .3   8 3

2 5 .0 2 6 .3 9 .6 3 2 .9  2 4 0

3 4 .0 2 5 .4 1 1 .4 2 3 .8  3 1 5

3 4 .4 2 4 .2 8 .7 2 8 .5  4 5 9

3 2 .1 2 5 .8 8 .0 2 8 .4  3 4 9

6 .0 3 8 .3 1 9 .5 8 .9 2 3 .3  4 4 7

9 .2 4 2 .9 1 4 .3 2 3 .5 7 .6  1 1 9

9 .1 2 7 .3 2 2 .7 9 .1 2 2 .7 9 .1   2 2

2 3 .9 3 4 .2 1 0 .3 2 5 .8  1 5 5

3 3 .3 3 3 .3 1 0 .0 2 0 .0   3 0

3 7 .3 2 8 .4 1 3 .7 1 7 .6  1 0 2

2 9 .9 3 1 .4 1 3 .4 2 3 .7  1 9 4

3 2 .3 2 6 .5 1 2 .7 2 4 .3  1 8 9

2 4 .8 2 7 .6 5 .7 3 6 .2 4 .8  1 0 5

2 7 .8 2 4 .1 1 6 .7 2 5 .9  1 0 8

3 6 .2 2 2 .0 1 0 .4 2 6 .1  2 6 8

3 7 .8 2 1 .6 4 .4 2 8 .0  4 0 7

3 1 .9 1 6 .7 8 .3 4 0 .3   7 2

6 .8 3 5 .7 1 6 .8 6 .3 3 0 .0 4 .4  4 5 7
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20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.9 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

3.1 

3.1 2.2 

3.7 1.7 

4.0 

2.1 4.3 

2.6 

2.1 3.0 

3.1 3.5 

1.5 3.3 

3.6 3.1 

3.5 3.5 

3.9 1.7 

2.7 0.9 

3.6 2.4 

2.5 3.8 

3.8 1.6 

2.0 2.2 

3.2 2.6 

4.0 

2.5 

3.2 2.6 

3.3 

2.0 1.0 

1.5 

3.2 1.1 

2.8 2.8 

1.0 

3.7 

3.9 

2.8 

1.5 

4.2 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

13 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 新聞 

・ テレビ 

・ 市議会だより 

 

 

 

 

 

 

 

問 68 あなたに市政情報を伝えていると思う広報手段はどれですか。（複数選択） 

件数=21 3 9

広報紙「ひろしま市民と市政」

テレビの広報番組　　　　　　

広島市ホームページ　　　　　

ラジオの広報番組　　　　　　

市長記者会見の動画　　　　　

その他　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

7 5.5

4 1.4

1 7.0

6.3

5.3

1.0

5.4

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

広報紙「ひろしま市民
と市政」　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

6 8.9

8 0.7

7 3.3

4 3.6

6 6.1

7 6.3

8 1.8

8 5.6

7 9.3

6 4.1

7 9.2

7 7.4

7 2.6

7 7.0

8 2.4

6 3.6

8 0.3

6 7.6

7 8.5

8 1.1

6 1.7

7 1.1

7 5.8

7 2.5

7 5.7

7 6.1

7 7.4

7 8.3

7 7.9

5 7.1

6 5.1

6 2.9

7 5.2

7 8.0

7 7.1

8 5.0

7 7.3

8 6.4

7 1.0

6 6.7

7 2.5

7 1.6

7 2.5

6 3.8

6 2.0

8 0.2

8 5.7

6 2.5

7 7.5

テレビの広報番組　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4 3.4

4 1.6

4 2.2

5 1.9

3 8.7

4 0.2

4 4.2

3 9.8

4 0.8

4 0.4

4 2.2

4 1.0

4 0.5

4 0.5

4 4.1

4 1.5

4 1.9

4 8.4

3 8.9

4 6.9

3 4.0

5 0.0

4 4.1

4 6.9

3 7.9

3 7.0

4 2.7

3 7.1

3 9.8

4 2.9

4 2.2

4 0.8

3 5.9

3 9.9

4 5.0

4 4.3

4 2.0

4 5.5

3 8.7

5 3.3

4 2.2

4 3.8

3 7.6

5 4.3

4 5.4

3 6.6

3 9.6

5 0.0

4 2.2

広島市ホームページ　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

1 9.4

1 7.5

1 7.8

1 9.9

2 6.4

2 2.6

1 9.4

1 0.2

9.4

1 5.0

1 4.0

1 6.5

2 2.0

2 2.3

2 0.6

1 6.2

1 4.3

1 7.8

1 9.2

2 1.7

4.3

1 5.8

2 1.6

1 6.3

1 8.6

1 6.9

1 4.0

1 8.9

1 4.3

2 3.2

2 4.1

2 1.3

2 1.9

1 7.4

1 2.6

1 2.3

1 4.3

1 6.8

2 0.0

1 9.6

3 1.4

2 4.9

1 7.1

1 4.8

1 7.2

1 2.0

2 0.8

1 1.6

ラジオの広報番組　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

7.3

6.0

4.4

5.1

4.8

4.8

5.0

6.0

1 0.7

6.6

6.6

7.0

3.0

9.5

7.4

7.4

6.3

5.8

6.6

5.7

2.1

6.6

8.9

5.8

4.4

5.1

8.2

4.9

7.4

1.8

2.4

4.6

5.7

6.3

5.7

8.3

1 3.4

1 8.2

9.7

1 0.0

2.9

4.6

3.7

3.8

1 0.2

6.3

5.4

2.8

8.3

（％） 
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問 69 あなたは、広島市が毎月 2回（1日号・15 日号）発行している広報紙「ひろしま市民と市

政」をどの程度読んでいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎
回
読
む
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
回
読
む

た
ま
に
読
む
  
  
  

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い
  
  

届
い
て
い
な
い
  
  

存
在
を
知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  
  
  
  

件数

23 .3 1 6 .3 3 2 .7 9 .8 6 .9 4 .9 4 .8 2 1 3 91.4 

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

毎
回
読
む
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
回
読
む

た
ま
に
読
む
  
  
  

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い
  
  

届
い
て
い
な
い
  
  

存
在
を
知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

17 .5 1 3 .9 3 4 .1 1 1 .4 1 0 .1 7 .7  6 3 3

2 7 .0 1 7 .1 3 1 .8 8 .9 4 .7 5 .9  9 1 0

6 .7 2 8 .9 2 2 .2 2 4 .4 1 7 .8   4 5

2 8 .8 1 4 .1 2 1 .2 2 5 .6  1 5 6

1 4 .4 1 2 .9 3 0 .0 1 1 .4 8 .4 1 3 .5 9 .0  3 3 3

2 3 .1 1 4 .1 3 2 .7 1 2 .2 7 .4 5 .1 4 .5  3 7 6

2 4 .1 1 4 .7 3 9 .8 1 1 .3 6 .0  3 1 9

2 8 .0 2 0 .7 3 4 .9 9 .1  4 5 0

3 3 .4 2 3 .4 2 9 .0 4 .5  4 4 9

1 9 .9 1 0 .8 2 8 .6 9 .8 7 .0 1 2 .9 9 .4  2 8 7

2 5 .8 1 8 .9 3 3 .8 7 .4 5 .5  7 1 3

2 1 .4 1 8 .9 3 5 .7 1 0 .0 6 .3  5 4 1

2 0 .9 1 3 .3 3 1 .0 1 3 .3 9 .8 7 .1  3 6 8

2 5 .0 1 2 .8 3 1 .1 1 2 .2 1 0 .1  1 4 8

3 3 .8 1 7 .6 2 7 .9 1 0 .3 4 .4 5 .9   6 8
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40 
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80 

 

100 

 

（％） 

3.9 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.3 

3.5 
1.0 

3.8 3.8 2.6 

0.3 

0.8 

3.1 

0.6 
0.3 

3.3 
2.7 

0.9 

0.4 

3.8 
2.7 

3.1 

0.2 

1.7 

3.5 
3.5 

1.5 

4.1 
2.8 

0.9 

3.8 0.8 

4.1 
3.4 

1.4 
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毎
回
読
む
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
毎
回
読
む

た
ま
に
読
む
  
  
  

ほ
と
ん
ど
読
ま
な
い

全
く
読
ま
な
い
  
  

届
い
て
い
な
い
  
  

存
在
を
知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

19 .9 1 0 .3 2 8 .7 9 .9 7 .4 1 2 .9 9 .2  2 7 2

2 5 .4 2 0 .9 3 5 .0 7 .0 4 .3  5 7 5

1 2 .9 1 0 .7 3 2 .0 1 4 .7 1 6 .9 1 0 .7  2 2 5

2 4 .4 1 6 .7 3 4 .2 1 0 .4 5 .5 5 .2  8 1 4

3 0 .3 1 7 .1 2 9 .7 9 .7 5 .7  1 7 5

1 9 .1 1 4 .9 1 9 .1 1 2 .8 1 4 .9 1 7 .0   4 7

2 1 .9 1 7 .5 3 1 .1 9 .2 6 .1 7 .5 5 .7  2 2 8

2 5 .0 1 6 .5 3 3 .9 7 .2 8 .1 4 .7  2 3 6

2 1 .7 1 5 .9 3 2 .9 9 .7 6 .6 6 .2 5 .4  2 5 8

2 4 .0 1 4 .2 3 3 .4 1 1 .5 7 .1 5 .3 4 .4  3 3 8

2 2 .0 1 3 .5 3 5 .5 1 1 .8 6 .8 4 .6 4 .6  4 1 4

2 6 .5 1 9 .7 3 0 .1 6 .5 5 .7 4 .7  2 7 9

2 2 .4 1 8 .9 2 9 .4 1 0 .5 5 .6 4 .9 7 .7  1 4 3

2 2 .5 1 7 .7 3 2 .5 1 0 .0 9 .1 4 .3  2 3 1

8 .9 1 1 .6 2 6 .8 1 3 .4 8 .9 1 7 .9 1 2 .5  1 1 2

8 .4 1 0 .8 3 2 .5 9 .6 1 0 .8 1 8 .1 8 .4   8 3

1 6 .3 9 .2 3 4 .6 8 .3 8 .8 1 1 .7 9 .6  2 4 0

2 0 .3 1 4 .0 3 3 .3 1 4 .0 8 .3 5 .4  3 1 5

2 0 .5 1 5 .7 3 7 .3 1 1 .5 6 .5 4 .4  4 5 9

2 7 .2 1 6 .3 3 0 .1 1 1 .2 8 .3  3 4 9

3 2 .9 2 6 .0 2 8 .2 5 .1  4 4 7

3 1 .1 1 2 .6 4 0 .3 6 .7 5 .0  1 1 9

4 0 .9 1 3 .6 3 6 .4 4 .5 4 .5   2 2

1 6 .1 1 2 .9 4 0 .6 1 3 .5 7 .7 4 .5  1 5 5

2 0 .0 1 3 .3 3 0 .0 1 6 .7 1 6 .7   3 0

1 2 .7 1 1 .8 4 2 .2 1 4 .7 5 .9 4 .9 7 .8  1 0 2

1 9 .1 1 7 .5 2 9 .4 1 2 .4 6 .2 8 .8 6 .2  1 9 4

1 4 .3 1 4 .3 3 7 .6 1 2 .2 7 .4 6 .3 7 .9  1 8 9

1 2 .4 7 .6 3 5 .2 1 2 .4 1 2 .4 9 .5 7 .6  1 0 5

1 7 .6 1 3 .0 2 7 .8 1 2 .0 1 3 .9 5 .6 8 .3  1 0 8

2 8 .0 1 4 .6 3 5 .8 9 .7 5 .2 4 .9  2 6 8

3 0 .2 2 1 .1 3 1 .7 6 .6  4 0 7

3 0 .6 2 0 .8 2 0 .8 2 2 .2   7 2

3 0 .9 2 1 .0 2 7 .8 5 .5 5 .9 4 .4  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.8 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

3.3 
3.1 

1.0 

0.9 1.3 

2.7 
0.9 

2.3 
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（「問 69」で「毎回読む」、「ほとんど毎回読む」、「たまに読む」と答えた方におたずねします。） 

問 70 どのような記事をよく読みますか。（複数選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

件数=15 4 6

「くらしのガイド」や「おでか
け情報」などのお知らせ記事　

１～３ページの市の施策や事業
などの企画記事　　　　　　　

１日号の７、８ページの区民だ
より　　　　　　　　　　　　

１５日号の４、５ページの特集
記事　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
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